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   « Le ministre de la défense israélien  a justifié l’opération « Mur de fer » dans 
le camp de réfugiés de Jénine (Cisjordanie occupée), qui a fait au moins dix 
morts  et assuré qu’elle représenterait « un changement dans l’approche sécu-
ritaire » de l’armée israélienne en Cisjordanie.  NO COMMENT...

MAIS LE TERRORISME C’EST LE HAMAS !

L’ÉDIT    Réveillez-vous !          Ils veulent notre peau       
   J'ai pu constater de mes propres yeux les dégâts de la 
propagande des médias mainstream dans mon entou-
rage proche. Des personnes et des amis que je n'avais 
pas vus depuis un moment sont aujourd'hui totalement 
manipulés par le discours dominant sur l'état du pays, 
l'immigration et la police. Pour eux, les idées de gauche 
sont devenues la pire chose au monde, comme si  elles 
étaient responsables de tous les maux de notre a société.
Dans cette situation, notre pays est désormais prêt pour 
la phase finale : le basculement vers le fascisme. Tout 
est en place pour que les esprits, nourris à la peur et à la 
division,  acceptent  sans résistance les  pires  régressions 
sociales et liberticides.
Pourtant, l’Histoire nous apprend, qu'aucune avancée 
sociale,  aucune amélioration des conditions de vie  des 
plus précaires ou des travailleurs n'a jamais été obtenue 
par les idées de droite ou d'extrême droite. L Histoire 
nous montre que ce sont les luttes portées par la gauche 
qui ont permis de réels progrès pour le peuple français.
Chaque droit conquis est le fruit de combats, de solida-
rité  et  d'engagements.  Rien n'est  à  jamais  acquis,  et 
aujourd'hui plus que jamais, il est essentiel de se souve-
nir que seul, la lutte pour  un projet porté par la justice 
sociale et l'égalité peut préserver et améliorer nos condi-
tions de vie.

Réveillez-vous !!!
S.G.

           Quand  2 % égale + 14 miliards
La ministre du Travail et de l’Emploi a proposé 
de taxer les retraités afin de financer la protec-
tion sociale. Cette mesure viendrait compléter 
celle du Sénat : sept heures de travail non-rému-
néré pour les salariés. Le CAC 40 vient de battre 
un record avec 100 milliards de dividendes distri-
bués et depuis l'arrivée de Macron, les aides pu-
bliques aux entreprises et les exonérations de co-
tisations sont passées de 120 milliards à 260 mil-
liards, de 5% à 10% du PIB . Encore une fois, le 
gouvernement veut faire nos poches et refuse de 
taxer les ultra-riches alors que la fortune des mil-
liardaires français a augmenté de plus de 24 mil-
liards d’euros depuis 2019, soit 13 millions d’eu-
ros par jour. Taxer seulement 2% de la fortune 
des 42 milliardaires français rapporterait 14 mil-
liards.

   Pendant ce temps, la cuvée 2025          
+ de 1,2 milliards de bénéfices
Les résultats du Groupe La Poste vont être an-
noncés en février. Le bénéf’ 2024 va être plus que 
doublé, dépassant largement le milliard… De 
l’argent pour les retraités? Faut pas rêver non 
plus… La Poste nous servira à coup sûr, la 
même soupe que le gouvernement pour justifier 
« l'austérité». Normal, ils viennent du même ton-
neau. Partagez les richesses !                                   
A nous d’aller chercher au Village de La Poste    
la cuvée 2025 !
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 Marseille vice-championne de France 
…du  prix  des  assurances-auto  et  logement 

Encore un palmarès dont on se passerait bien dans la cité pho-
céenne ! Selon  Léocare  assurance,  Marseille  est  en  tête  des 
grandes  villes  de  France  où  le  coût  des  assurances  flambe. 
Marseille,  deuxième derrière Nice pour les appartements  et der-
rière Paris pour les maisons. En un an, le coût moyen pour un ap-

partement augmente de 9 % ( autour de 25€ ) et de 11 % pour une maison (plus de 57€).

C'EST A LA FIN DU BAL QU’ON PAYE (OU PAS) LES MUSICIENS !

Une tribune signée par 425 sportifs français dénonce la baisse prévue du   minis-
tère des Sports de l'ordre de 33%, plus de 100 millions d’euros. Ils s'insurgent 
contre un "désastre" moins de six mois après la fin des Jeux olympiques. "La 
France mérite mieux", écrivent-ils.
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 1995/2025♫ : Je me souviens.
  notre lutte a 30 ans ♪

 Il y a 30 ans, pour les Médias et le grand public en France 
c’était « Les grèves de 1995 » contre le plan Juppé. Elles 
furent à leur époque les plus importantes depuis celles de 
Mai 68.
Pourtant, pour les Anciens du (des) Centre de Tri Postal 
(CTM/CTA), cette année a une autre signification et 

d’autres souvenirs y sont liés. Une grève de 3 mois entre mars et juillet 95 largement majori-
taire et unitaire qui fit reculer nos directions
Notre journal envisage de faire un « Spécial 30 ans après », si nous réunissons assez d’articles, 
de documents et  de témoignages
Alors nous faisons appel à nos syndiqués pour qu’ils nous racontent LEUR grève du prin-
tenmps 95 ! Sûr qu’ils en ont un souvenir impérissable (souriant ou plus tristounet)
Et nous vous demandons d’ ouvrir la bibliothèque de vos souvenirs, couchez les sur le papier 
et envoyez-les  au siège du syndicat en indiquant «  Conflit centre de Tri 95 »
Si vous possédez des photos, des documents etc, faites nous les parvenir , nous en ferons des 
photocopies et vous rendrons les originaux.
Si vous êtes encore en contact avec des anciens des Centres de Tri, n’hésitez pas à les informer 
de l’initiative et à les solliciter pour leur témoignage

 Que nos  souvenirs  servent de boussole aux nouvelles générations !

PROJET DE LOI DE FINANCES  (PLF) 2025 
Pas de petits profits sauf pour les amis !

Le 23 janvier 2025, les sénateurs ont adopté en première lecture le projet de loi de fi-
nances (PLF) pour 2025. Le texte sera examiné en commission mixte paritaire le 30 jan-

vier. Composée de 7 sénateurs et 7 députés, cette commission devra tenter de trouver un compromis pour 
le texte final. Celui-ci devra ensuite passer en seconde lecture le 3 février auprès des deux chambres, à 
moins que le gouvernement ne décide de recourir à l'article 49.3, avec un nouveau risque de motion de  
censure.  Découvrez deux mesures votées par les sénateurs qui pourraient impacter votre fiscalité , deux 
retombées financières différentes, bien dans la logique de la politique macroniste.

 1- Hausse du barème de l'impôt sur le revenu
Les sénateurs ont acté une revalorisation de 2 % du barème progressif  de l'impôt sur le revenu. Ce méca -
nisme vise à ajuster l'imposition en fonction de l'inflation afin d'éviter que les augmentations de salaires  
ne pénalisent les ménages fiscalement. 
Sauf  que , l’augmentation « surprise » de 2,2 % de nos pensions au 1er janvier, conséquence de la motion de 
censure, ils nous laissent 0,2 % à notre charge dans la revalorisation du barème. 

Il n’y a pas de petits profits en Macronie !

2- Reconduction de l'abattement pour les dirigeants de société partant à la retraite
Sauf  que, on prend quand même soin de ne pas pénaliser certains autres retraités. Les sénateurs recon-
duisent donc  l'abattement sur les plus-values de cession de titres pour les dirigeants de société et chefs 
d'entreprise  partant à la retraite, abattement  initialement prévu jusqu'en 2024, serait prolongé jusqu'en 
2031. Ce dispositif  exonère les premiers 500.000 euros de gains réalisés lors de la vente de leur société.

On sait privilégier nos amis en Macronie !
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NOS 10 % : TROMPERIE EN BANDE ORGANISÉE !
Ces messieurs (ministres, chroniqueurs, journalistes et autres)  font semblant de confondre 
déduction de 10 % sur les revenus salariaux (et non pensions) pour frais professionnels (ar-
ticle 83, 30 du Code Général des Impôts CGI) et abattement de 10 % sur les pensions (article 
158, 5-a, alinéas 2 et 3 du CGI) qui n'est pas une niche fiscale, mais une mesure d'équité et  
de justice appliquée depuis 1978 pour tenir compte du fait que seuls les retraités étaient pé-
nalisés par les modifications successives apportées dans le cadre du calcul de l'impôt dont 
les principaux bénéficiaires étaient les contribuables  autres que les retraité.es..

 LÉGION d’HONNEUR
Promotion Casseroles

               Marlène Schiappa, Olivier Dus-
sopt, Amélie Oudéa-Castéra, Sylvie Gou-
lard ou encore Stéphane Courbit sont    
promus ce 18 janvier malgré les affaires    
dans lesquelles ils ont été éclaboussés à 
des degrés divers.(01/25)

Sophie Binet, Secrétaire Générale de la CGT,
 dans un PDF que vous pourrais découvrir

 en ouvrant le  QR Code,  adresse
aux syndiqué-es, ainsi qu’à leurs proches,

ses meilleurs vœux pour l’année 2025.

https://www.mediapart.fr/journal/france/180125/legion-d-honneur-une-promotion-casseroles
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L’heure est a la mobilisation !

Face a la multiplication des attaques et des stigmatisations des retraité-es par les gouvernements successifs,
I'UCR-CGT a proposé aux autres organisations syndicales et aux associations de défense des retraité-es de

lancer, 4 nouveau, un appel a la mobilisation.

Gouvernement, patronat, et "experts” en tout genre n’ont cessé, ces derniers mois, d’accuser les retraité-es de
tous les maux. Elles et ils seraient responsables d’une grande partie de la dette du pays et du prétendu « déficit

de la Sécurité sociale ».

Cela revient a oublier rapidement les milliards d’euros d’exonérations de cotisations sociales accordées aux
entreprises, ainsi que les aides publiques massivement versées @ ces mémes entreprises, sans aucune
contrepartie en termes d’emploi, de formation professionnelle ou de revalorisation des salaires.

Non, les retraité-es ne sont ni des nanti-es ni des privilégié-es :

® 60 % des retraité-es pergoivent une pension inférieure au SMIC.

® 31 % des retraité-es gagnent moins de 1 000 € par mois, dont 74 % sont des femmes.

e 11 % des retraité-es vivent en situation de pauvreté, voire de misére, avec une pension moyenne de
790 € par mois.

N'ayant plus les moyens pour se soigner :

* 700 000 retraité-es n’ont pas complémentaire santé ou mutuelle.
* 1, 6 millions d’entre elles et cux ne se soignent plus ou peu.

Dans ce contexte, le PLF et le PLFSS 2025 devraient inclure des mesures fortes pour la revalorisation des
retraites et le financement de la Sécurité sociale. Ces mesures doivent permettre a la population de bénéficier
d’une protection sociale digne du 21¢ siécle, plutét que d’imposer des millions d’euros d’économies sur le dos
des retraité-es et des personnes les plus précaires.

L’UCR-CGT, ainsi que la FSU, Solidaires Retraités, la CFE-CGC, la CFTC, la FGR-FP, la LSR,
Ensemble-Solidaires et 'UNRPA, appellent I'ensemble des retraité-es & s’organiser, débattre et se
mobiliser dans les régions le  JEUDI 20 MARS 2025




L0I DE
FINANCES
2025




Voila
Mr et Mme Probité?

C'est la promotion
Jjanvier 2025 de
la Légion d'Honneur
qui vient manger |








A la CGT, si chaque syndiqué compte pour une voix,
chaque syndiqué doit faire entendre sa voix !
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 « Le ministre de la défense israélien  a justifié l’opération « Mur de fer » dans le camp de réfugiés de Jénine (Cisjordanie occupée), qui a fait au moins dix morts  et assuré qu’elle représenterait « un changement dans l’approche sécuritaire » de l’armée israélienne en Cisjordanie.  NO COMMENT...

MAIS LE TERRORISME C’EST LE HAMAS !

    

L’ÉDIT   Réveillez-vous !   Ils veulent notre peau           

		   J'ai pu constater de mes propres yeux les dégâts de la propagande des médias mainstream dans mon entourage proche. Des personnes et des amis que je n'avais pas vus depuis un moment sont aujourd'hui totalement manipulés par le discours dominant sur l'état du pays, l'immigration et la police. Pour eux, les idées de gauche sont devenues la pire chose au monde, comme si elles étaient responsables de tous les maux de notre a société.

Dans cette situation, notre pays est désormais prêt pour la phase finale : le basculement vers le fascisme. Tout est en place pour que les esprits, nourris à la peur et à la division, acceptent sans résistance les pires régressions sociales et liberticides.

Pourtant, l’Histoire nous apprend, qu'aucune avancée sociale, aucune amélioration des conditions de vie des plus précaires ou des travailleurs n'a jamais été obtenue par les idées de droite ou d'extrême droite. L Histoire nous montre que ce sont les luttes portées par la gauche qui ont permis de réels progrès pour le peuple français.

Chaque droit conquis est le fruit de combats, de solidarité et d'engagements. Rien n'est à jamais acquis, et aujourd'hui plus que jamais, il est essentiel de se souvenir que seul, la lutte pour  un projet porté par la justice sociale et l'égalité peut préserver et améliorer nos conditions de vie.

Réveillez-vous !!!

S.G.

		

		         Quand  2 % égale + 14 miliards

La ministre du Travail et de l’Emploi a proposé de taxer les retraités afin de financer la protection sociale. Cette mesure viendrait compléter celle du Sénat : sept heures de travail non-rémunéré pour les salariés. Le CAC 40 vient de battre un record avec 100 milliards de dividendes distribués et depuis l'arrivée de Macron, les aides publiques aux entreprises et les exonérations de cotisations sont passées de 120 milliards à 260 milliards, de 5% à 10% du PIB . Encore une fois, le gouvernement veut faire nos poches et refuse de taxer les ultra-riches alors que la fortune des milliardaires français a augmenté de plus de 24 milliards d’euros depuis 2019, soit 13 millions d’euros par jour. Taxer seulement 2% de la fortune des 42 milliardaires français rapporterait 14 milliards.

  Pendant ce temps, la cuvée 2025  + de 1,2 milliards de bénéfices

Les résultats du Groupe La Poste vont être annoncés en février. Le bénéf’ 2024 va être plus que doublé, dépassant largement le milliard… De l’argent pour les retraités? Faut pas rêver non plus… La Poste nous servira à coup sûr, la même soupe que le gouvernement pour justifier « l'austérité». Normal, ils viennent du même tonneau. Partagez les richesses !  A nous d’aller chercher au Village de La Poste  la cuvée 2025 !
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		 Marseille vice-championne de France …du prix des assurances-auto et logement   

Encore un palmarès dont on se passerait bien dans la cité phocéenne ! Selon Léocare assurance, Marseille est en tête des grandes villes de France où le coût des assurances flambe.  Marseille, deuxième derrière Nice pour les appartements et derrière Paris pour les maisons. En un an, le coût moyen pour un appartement augmente de 9 % ( autour de 25€ ) et de 11 % pour une maison (plus de 57€).







C'EST A LA FIN DU BAL QU’ON PAYE (OU PAS) LES MUSICIENS !

Une tribune signée par 425 sportifs français dénonce la baisse prévue du  ministère des Sports de l'ordre de 33%, plus de 100 millions d’euros. Ils s'insurgent contre un "désastre" moins de six mois après la fin des Jeux olympiques. "La France mérite mieux", écrivent-ils.



  

		Page 3   Les Post’ Hier  N°322







		♫ 1995/2025 : Je me souviens.

 notre lutte a 30 ans ♪

 Il y a 30 ans, pour les Médias et le grand public en France c’était « Les grèves de 1995 » contre le plan Juppé. Elles furent à leur époque les plus importantes depuis celles de Mai 68.

Pourtant, pour les Anciens du (des) Centre de Tri Postal (CTM/CTA), cette année a une autre signification et d’autres souvenirs y sont liés. Une grève de 3 mois entre mars et juillet 95 largement majoritaire et unitaire qui fit reculer nos directions

Notre journal envisage de faire un « Spécial 30 ans après », si nous réunissons assez d’articles, de documents et  de témoignages

Alors nous faisons appel à nos syndiqués pour qu’ils nous racontent LEUR grève du printenmps 95 ! Sûr qu’ils en ont un souvenir impérissable (souriant ou plus tristounet)

Et nous vous demandons d’ ouvrir la bibliothèque de vos souvenirs, couchez les sur le papier et envoyez-les  au siège du syndicat en indiquant «  Conflit centre de Tri 95 »

Si vous possédez des photos, des documents etc, faites nous les parvenir , nous en ferons des photocopies et vous rendrons les originaux.

Si vous êtes encore en contact avec des anciens des Centres de Tri, n’hésitez pas à les informer de l’initiative et à les solliciter pour leur témoignage

 Que nos  souvenirs  servent de boussole aux nouvelles générations !







PROJET DE LOI DE FINANCES  (PLF) 2025  Pas de petits profits sauf pour les amis !

Le 23 janvier 2025, les sénateurs ont adopté en première lecture le projet de loi de finances (PLF) pour 2025. Le texte sera examiné en commission mixte paritaire le 30 janvier. Composée de 7 sénateurs et 7 députés, cette commission devra tenter de trouver un compromis pour le texte final. Celui-ci devra ensuite passer en seconde lecture le 3 février auprès des deux chambres, à moins que le gouvernement ne décide de recourir à l'article 49.3, avec un nouveau risque de motion de censure.  Découvrez deux mesures votées par les sénateurs qui pourraient impacter votre fiscalité , deux retombées financières différentes, bien dans la logique de la politique macroniste.



 1- Hausse du barème de l'impôt sur le revenu

Les sénateurs ont acté une revalorisation de 2 % du barème progressif de l'impôt sur le revenu. Ce mécanisme vise à ajuster l'imposition en fonction de l'inflation afin d'éviter que les augmentations de salaires ne pénalisent les ménages fiscalement. 

Sauf que , l’augmentation « surprise » de 2,2 % de nos pensions au 1er janvier, conséquence de la motion de censure, ils nous laissent 0,2 % à notre charge dans la revalorisation du barème. 

Il n’y a pas de petits profits en Macronie !



2- Reconduction de l'abattement pour les dirigeants de société partant à la retraite

Sauf que, on prend quand même soin de ne pas pénaliser certains autres retraités. Les sénateurs reconduisent donc  l'abattement sur les plus-values de cession de titres pour les dirigeants de société et chefs d'entreprise  partant à la retraite, abattement  initialement prévu jusqu'en 2024, serait prolongé jusqu'en 2031. Ce dispositif exonère les premiers 500.000 euros de gains réalisés lors de la vente de leur société.

On sait privilégier nos amis en Macronie !
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		NOS 10 % : TROMPERIE EN BANDE ORGANISÉE !



Ces messieurs (ministres, chroniqueurs, journalistes et autres)  font semblant de confondre déduction de 10 % sur les revenus salariaux (et non pensions) pour frais professionnels (article 83, 30 du Code Général des Impôts CGI) et abattement de 10 % sur les pensions (article 158, 5-a, alinéas 2 et 3 du CGI) qui n'est pas une niche fiscale, mais une mesure d'équité et de justice appliquée depuis 1978 pour tenir compte du fait que seuls les retraités étaient pénalisés par les modifications successives apportées dans le cadre du calcul de l'impôt dont les principaux bénéficiaires étaient les contribuables  autres que les retraité.es..









		 LÉGION d’HONNEUR

Promotion Casseroles

  Marlène Schiappa, Olivier Dussopt, Amélie Oudéa-Castéra, Sylvie Goulard ou encore Stéphane Courbit sont  promus ce 18 janvier malgré les affaires  dans lesquelles ils ont été éclaboussés à des degrés divers.(01/25)







		

Sophie Binet, Secrétaire Générale de la CGT,

 dans un PDF que vous pourrais découvrir

 en ouvrant le  QR Code,  adresse

aux syndiqué-es, ainsi qu’à leurs proches,

ses meilleurs vœux pour l’année 2025.





























